

其实8月27比特币价格是多少的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币8月份价格是多少，因此呢，今天小编就来为大家分享8月27比特币价格是多少的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [比特币新年迎暴跌，比特币是否将引来寒冬？](#)
2. [比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？](#)
3. [全球第一大比特币矿机生产商或上市，这能说明比特币有前景吗？](#)
4. [美元大放水，比特币暴跌，背后的真相是什么？](#)

## 比特币新年迎暴跌，比特币是否将引来寒冬？

别慌！比特币1月重挫是惯例、农历节前出场潮酿跌势。

最近虚拟货币市场可谓腥风血雨，比特币价格腰斩，300亿美元市值一夕蒸发，是否意味着比特币泡沫已经破灭？虚拟货币支持者认为：这只是农历春节效应，每年到了这个时候，比特币都会暴跌。

TheNewDaily、BusinessInsider、CNBC报导，虚拟货币基金BitBullCapital首席执行官JoeDiPasquale在官方部落格发文称：比特币一月重挫并非新鲜事，这是年度传统，过去三年来年年如此，而且每次都会重回先前高点。

DiPasquale指出，2016年1月8日，比特币来到波段高点，市值达75亿美元，八天后市值暴跌27%。之后花了43天，站回2016年1月高点。2017年1月5日，比特币冲上220亿美元，七天后重挫35%，后来花了50天，又回到1月高点。

今年比特币在1月7日触顶、市值达8350亿美元，九天过后，市值狂跌55%，也许已经接近底部。WhatsApp虚拟货币群组疯传的图表更显示，比特币从2014年起，每年都在一月份大跌。

原因何在？外界推测和农历春节有关，中国、南韩等比特币大国都过农历春节，民众过年花费多，因此在节前获利出场，触发跌势。虚拟货币投资者ArmandAguillon表示，一月份比特币总是大跌，之后就止跌回升。中国虚拟货币玩家多，农历节前民众脱手比特币，购买过年用品。

Aguillon同时表示，首批比特币期货即将到期，可能加剧比特币跌势。另外，中韩加强监管比特币，也带来压力。

Coindesk报价显示，北京时间18日上午10点10分，比特币上涨2.75%、报11448.15美元。17日比特币一度跌至9199.59美元，和去年底空前新高的19783.21美元相比，暴跌53%。

## 比特币疯涨突破1万4千美元大关，为何比特币这么火？

一，比特币的价格已经突破9000美金，上涨到没有朋友！

持续的上涨，已经让比特币的涨幅，从诞生到现在，经过八年左右的时间，上涨幅度已经达到900万倍。

比特币的巨大涨幅上涨，让很多人开始怀疑人生。在比特币的涨幅900万倍面前，腾讯和贵州茅台，只能算是小弟了。

如果在八年前，你买进10万元人民币的比特币，现在已经变成9000亿元人民币，中国的首富，不是许家印，也不是马化腾，而是你。这是真实的事情，不是做梦，但是，没有人买入，也没有人买入之后，坚持到现在。

二，最近这段时间，为什么比特币这么火爆上涨？让很多没有买入比特币的人，非常遗憾和痛苦，因为错过好几个亿。原因如下：

第一个原因，美国芝加哥商品期货交易所，即将推出的比特币期货，将于12月中旬正式推出。比特币期货的推出，标志着全球最大的期货商品交易所，开始认可比特币，对比特币是一个大利好消息。

第二个原因，全球第一个比特币基金，即将上市，这只基金是一家法国资产管理公司推出，一只专门投资比特币的基金，由全球四大会计师事务所的普华永道，为这个基金提供审计服务，由法国农业信贷银行托管这只基金。这只基金的规模是4亿美金，标志比特币开始进入机构投资者的时代。

第三个原因，白俄罗斯的新法案，将使比特币在白俄罗斯合法化，白俄罗斯有望成为第二个日本，日本一直大力支持和发展比特币。

第四个原因，瑞士央行主席表态，他认为比特币是投资，而不是货币。这个表态，间接承认比特币的投资价值。

第五个原因，在10月份，俄罗斯宣布发行自己的加密货币。在本月，俄罗斯银行家建议合法化比特币。

第六个原因，马来西亚政府，即将对比特币进行监管，间接承认比特币合法化。

第七个原因，新加坡金融管理局，即将批准设立比特币交易所。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，简单总结。

综上所述的七个原因，比特币近期的走强，正是因为全球各个国家和各大机构，都开始看好比特币，从而引导更多的投资者，关注比特币，开户参与比特币。

从长期看，比特币作为互联网货币的龙头数字货币，在未来，发展前景还是非常巨大的，从比特币的价格分析，长期的上涨空间，依然值得期待。

四，比特币的核心价值

1，全球各国政府，都在准备国家数字货币的发行计划，俄罗斯政府发行国家数字货币，币种名称是M币，日本政府发行国家数字货币，币种名称J币。俄罗斯和日本是全球的主要国家，因此，在它们的带动下，其它国家有可能在未来也会跟进发行国家的数字货币。

2，比特币的本质是互联网货币，互联网改变了全世界，腾讯、阿里巴巴、亚马逊、谷歌等互联网巨头，本质上也是互联网技术的产物，这些互联网巨头正在深刻的改变着世界和我们。

3，比特币也是数字货币，现在全球已经进入数字经济时代，近日在石家庄举办的2017中国国际数字经济峰会，腾讯马化腾对数字经济的重新总结是：“高、深、快”，关注度高，融合度深，增长速度快。数字经济的时代，必然造就数字货币的时代。

五，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在投资的旅途之中，最重要的就是投资的眼光，眼光将决定你的选择。

正如比特币，很多人在这些年一直都不看好，但是结果是比特币依然持续不断的上涨，比特币位有投资眼光的人们，创造了巨大的财富。

在我们的人生当中，人们之间最大的不同，是自己的眼光，是自己对未来世界的理解。眼光和理解的不同，将决定了行动的不同，行动的不同，最终决定结果的不同。

比特币是什么？比特币，是一种具有非常强大生命力的互联网货币。互联网在最近20多年改变全世界，那么作为比特币的互联网货币，也将改变全世界的货币体系。

阿里巴巴马云，有一个观点，他认为大部分的人生，都是因为看见，所以相信，但是他认为真正好的人生，必须是----因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

全球第一大比特币矿机生产商或上市，这能说明比特币有前景吗？

收益大幅下降，算力猛增

今年，矿机的算力一直在持续上升。尽管2018年第一季度比特币价格回调，但是全球矿池算力一直在不断增加。

比特币的工作量证明机制表明了永远都会有挖矿的需求，然而矿工的盈利能力却是挖矿需求的决定性因素。

比特币的前景还是不错的，虽然收益下降，但是矿机的生产，算力的猛增，所以不会下降趋势。

美元大放水，比特币暴跌，背后的真相是什么？

在比特币价格断崖式暴跌的背后是整个加密货币市场的动荡。根据CoinMarketCap显示，截至11月27日全球加密货币总市值为1241.4亿美元，比特币占加密货币总市值的53.1%，而2018年1月总市值为8138亿元，在如今不到一年时间里，总市值已经蒸发超过6800亿美元，缩水85%。

OK，关于8月27比特币价格是多少和比特币8月份价格是多少的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。